

宝武各单位全力确保疫情防控和生产经营“两手抓两不误”

“疫”不容辞并肩作战，保产保供精准发力！

【编者按】“充分发挥央企示范带头作用，做好打持久战的准备，坚持做到一手抓疫情防控不松懈，一手抓经营稳增长不动摇，确保经营管理各方面工作稳定运行。”

■通讯员综合报道

▶▶ 宝钢股份冷轧厂：低成本高效率，稳！

宝钢股份冷轧厂积极构筑保生产、保稳定的双重防线，经营“两手抓、两手硬”，在夯实防疫责任、强化防控措施的同时，统筹生产经营，分类施策，强化“抗疫保产”责任心。

▶▶ 马钢集团：原料保供、工程建设，畅！

面对突如其来的疫情，马钢把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务，切实做好马钢和宝武马鞍山区域各单位保产保供工作。

突如其来的疫情，对物流运输造成的影响最为直接。面对原燃辅料保供这一现实难题，马钢采购、物流单元积极做好品种动态报表，实时跟踪库存变化、通报相关信息。

“十四五”工程项目建设是当前马钢生产经营中的一项重点工作。马钢各单位制定项目疫情管理规定，建立三级管理机制，把好人员准入的“第一关”。

▶▶ 太钢集团：精心筹划保供应，实！

为克服疫情影响，确保太钢各项生产所

需的原燃料、器材备件等及时保供，确保防疫物资的运输和发放，太钢采购中心精心筹划，迎难而上，实施了一系列切实可行的工作措施。

疫情给各类物资的发运和进厂带来极大影响，采购中心全体员工秉承逢山开路、遇水搭桥的精神，攻克一个个难题。

突发疫情期间，到岗人员急剧减少。各库迅速优化班组配置，库区主管、骨干冲锋在前，员工坚守岗位各司其职。

▶▶ 宝武资源：增产降本保供，拼！

宝武资源各单位压实责任严防严控，全力筑牢生产经营屏障。

马钢矿业南山矿围绕全年生产经营目标，结合“铁精矿安全增产降本创效”专项劳动竞赛，精准施策、科学配置，一手抓防疫、一手抓保产。

针对安徽省铜陵市建设应急方舱隔离点的需求，马钢矿业商品混凝土公司铜陵分公司立即联系当地政府相关部门。

▶▶ 宝武环科：“日清日清”筑底线，牢！

宝武环科号召全体员工共同筑牢稳产保供防线，为公司生产稳定运行积极作为。



温州环发“兵分两路”：一路前线战“疫”、持续生产；一路战备保障、随时待命，确保应急状态下有充足的力量维持正常生产。

▶▶ 宝武碳业：敬业始于奉献，冲！

由于上海针对近期疫情采取网格化排查和隔离管控，宝武碳业宝山基地不少作业区面临着人手不足的问题。

▶▶ 宝武重工：保驾护航赢信誉，强！

在宝武重工宝山基地，各单位干部职工齐心协力，共同守“沪”。协同发展事业部集结核心骨干员工，入驻厂内外6个封闭保产区域。



在宝武重工常州基地，宝钢轧钢调动一切资源保产出，想尽一切办法保供应，借助一切途徑保服务。

宝武重工常州基地，宝钢轧钢调动一切资源保产出，想尽一切办法保供应，借助一切途徑保服务。

▶▶ 冶冶工业品：应急保供使命必达，快！

冶冶工业品在疫情防控应急保供中彰显担当，各部门紧密协同、分秒必争，有召必战、使命必达。

动态补库，保障防疫物资。为了响应国家疫情防控常态化的政策，冶冶工业品物资品类中心作为防疫物资归口管理部门。

快速响应，急送紧急物资。针对宝钢股份宝山基地各厂部应急防疫及生活物资需求剧增。

速支撑各隔离点大量防疫物资和生活物资紧急供应到位。

闻风而动，抢运生产物资。物资品类中心化工油脂部接到彩涂重要供应商客户被封闭隔离的紧急电话。

客户服务中心远程办公服务不减。疫情期间，平台运营中心客户服务中心多措并举，运用最新客服技术。

▶▶ 冶冶链金：废钢保供一往无前，勇！

面对严峻复杂的防疫形势，冶冶链金本部及各分子公司全力以赴做好疫情防控和生产经营各项工作。

马钢诚兴精心组织安排生产任务，一周时间内累计采购到货达5.7万余吨。

华东分公司仓配分厂制定疫情保产预案，确保疫情期间不停工不停产。

吉和源公司进一步加强设备检修保养，合理配置人员上岗。

目前按计划出货2000吨，圆满完成周边地区钢厂保供任务。



■通讯员 李莹

重庆钢铁炼铁厂焦炉干熄焦

本报讯 近日，中南钢铁重庆钢铁炼铁厂5号、6号焦炉干熄焦电机电车实现无人化生产操作。

焦炉电机电车全自动、管理无人化操作是重庆钢铁智慧制造重点项目之一。2021年5月，重庆钢铁启动了焦化工序焦炉电机电车无人化改造项目。

为保证焦炉电机电车无人化改造技术和功能达到预期效果，炼铁厂多次组织技术人员至宝钢股份、首钢考察学习。

2022年，重庆钢铁将继续推进1-4号焦炉电机电车无人化改造的调试。



对标找差争创佳绩 宝武资源：寻求降本增效“最优解”

■通讯员 黄轩

本报讯 用创新破解技术难题，以“小技改”推动生产管理新进步。今年以来，宝武资源各单位充分调动广大员工学技术、钻业务、练“绝活”。

马钢矿业南山矿：以技术创新推动管理创新

电力系统是矿山生产的命脉。马钢矿业南山矿生产保障车间以技术创新推动管理创新，创造性地提出了“逆推溯源法”。

重钢矿业西昌矿：改进电铲提升机构支座

重钢矿业西昌矿采矿车间维修系统以“立足岗位创新，降低车间维修成本”为宗旨。



产成本的目的。针对WK-10B电铲提升机构支座开裂变形导致的同轴度偏差问题。

大红山矿业：升级改造淘洗机

大红山矿业选矿第一项目部完成了50万吨/年选厂淘洗机升级改造。经初步调试，淘洗机的精矿品位提升至67.5%。

(图片由宝武资源提供)

八钢加大热能回收循环利用 每年可减少二氧化碳排放逾2.1万吨

■通讯员 周志华

本报讯 近日，八一钢铁430烧结520m³水密封环冷机项目投入试运行。

八钢430烧结520m³水密封环冷机项目采用了新型的水密封装置。

八钢430烧结520m³水密封环冷机项目采用了新型的水密封装置。

■通讯员 赵俊

近日，结合新冠肺炎疫情期间外出务工人员返乡人员流量大、村民居住分散、防控难度大等状况。



昆钢公司：爱心帮扶助抗疫



昆钢公司党委为全力支持当地防疫工作的开展并保护防疫工作人员的健康。